
Προβληματάκια 

 
1) Σε μια παιδική χαρά ήταν 23 παιδιά. Στη συνέχεια  ήρθαν άλλα 7 παιδιά. Πόσα παιδιά 

παίζουν τώρα;  

 

 

 

 

  

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:______________________________________________________ 

 

2) Σε ένα βαγόνι τρένου ήταν 36 επιβάτες. Στο πρώτο  σταθμό ανέβηκαν άλλοι  4   

επιβάτες. Πόσοι επιβάτες είναι στο τρένο;  

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ :_____________________________________________________ 

 

3) Ο Νίκος έχει 42 αυτοκινητάκια. Του αγόρασε ο πατέρας  του άλλα 8 αυτοκινητάκια. 

Πόσα έχει τώρα;  

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:______________________________________________________________ 

 

4) Η Μαρία έχει 31 αυτοκόλλητα. Η φίλη της της χάρισε  ακόμη 9. Πόσα αυτοκόλλητα έχει 

τώρα;  

 

 

 

 

ΑΠΑΝΤΗΣΗ:_________________________________________________________________ 

5) Κατέβα 1-1  από το: 

50-49- 48 -…………………..-28 

30-29-…………………………-13 

34-33-…………………………- 27 

25-24-………………………..-6  

 

     Φανή  Μακρίδου Α΄1                          Ανδριάνα  Σκόρδου Α΄2 

ΛΥΣΗ: 

ΛΥΣΗ: 

ΛΥΣΗ: 

ΛΥΣΗ: 

 

 


